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A jövőben havi rendszerességgel, hírlevél formájában
tájékoztatjuk a Békés vármegyét érintő munkaerőpiaci
folyamatokról, a foglalkoztatókat érintő aktuális
tudnivalókról, eseményekről és rendezvényekről. A hírlevéllel
az a célunk, hogy a térség munkaerőpiaci helyzetének
javítása érdekében erősítsük – a személyes kapcsolattartás
mellett – az együttműködést és az információáramlást.

Tisztelt Munkáltató!



DIMOP Plusz pályázati lehetőségek vállalkozások számára

DIMOP Plusz – 1.2.3/A-24 Lépjen szintet a digitalizációban!

A konstrukció digitalizációs beruházások
támogatásával kívánja erősíteni az
alacsony digitális intenzitással rendelkező
mikro-, kis- és középvállalkozások
hatékonyságát és jövedelemtermelő
képességét.

Miben segít a pályázat?

Kik pályázhatnak?

A Hitelprogram keretében olyan mikro-, kis- és középvállalkozás veheti
igénybe, amely 

devizabelföldinek minősül,
Magyarország területén székhellyel, illetve az Európai Gazdasági
Térség területén székhellyel és Magyarország területén
fiókteleppel rendelkezik,
magyar adószámmal rendelkezik, 
gazdaságilag potenciálisan életképes,
finanszírozási forrásokhoz nem, vagy nem megfelelő mértékében
jut hozzá,
rendelkezik legalább egy lezárt üzleti évvel,
a megvalósítási helyszín tekintetében legalább egy éve
bejegyzett székhellyel, telephellyel vagy fiókteleppel rendelkezik, 
a DIMOP_PLUSZ-1.2.1-23-2023-00001 projekt keretében a DKF Kft.
által biztosított vagy a Támogató által kijelölt egyéb digitális
érettségi felmérő rendszer alapján nagyon alacsony vagy
alacsony digitális intenzitással rendelkezik, 
a DIMOP Plusz-1.2.3/A-24 vagy DIMOP Plusz-1.2.3/B-24 program
keretében támogatásban nem részesült.

A pályázat benyújtási határideje: 2027. június 30.



DIMOP Plusz pályázati lehetőségek vállalkozások számára

DIMOP Plusz – 1.2.6-24 Digitális lendület mikrovállalkozásoknak –
lépjen szintet most!

A program a digitális infrastruktúra fejlesztésével és a digitális
megoldások bevezetésével támogatja az elmaradottabb régiók
mikrovállalkozásait, hogy versenyképesebbé, hatékonyabbá és
jövedelmezőbbé váljanak. A pályázat az Észak-Alföld, Észak-
Magyarország, Dél-Dunántúl és Dél-Alföld régiók alacsony digitális
intenzitással rendelkező mikrovállalkozásai számára nyújt lehetőséget.

A PÁLYÁZATOKRÓL TOVÁBBI INFORMÁCIÓK: 

https://www.palyazat.gov.hu/ 

A pályázat időtartama: 2025.január 31. – 2025. május 6.

Tájékoztató a köztartozás-mentesség vizsgálatáról

Valamennyi munkáltatói támogatás igénybevételének feltétele a
köztartozás-mentesség. Ennek értelmében nem nyújtható támogatás a
lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozással rendelkezőnek a
köztartozás összegének megfizetéséig. A vonatkozó támogatásra
irányuló kérelem benyújtásakor és ezt követően a teljes eljárás során,
azaz a támogatásról szóló döntést és a támogatás folyósítását
megelőzően, valamint a támogatások havi folyósítása előtt szükséges
vizsgálni a mentességet, amelyhez megfelelő igazolás szükséges. Erre
azonban 2025. március 10-étől nem megfelelő a Köztartozásmentes
Adózói Adatbázis (KOMA) igazolása, valamint a NAV 0-s igazolás. A
köztartozás-mentesség ellenőrzését a Foglalkoztatási Osztály belső
informatikai rendszerében elérhető köztartozás-vizsgálat szolgáltatás
segítségével elektronikus úton végzi el.

https://www.palyazat.gov.hu/
https://www.palyazat.gov.hu/


Újra megnyílt a pályázati lehetőség a munkahelyi képzések
támogatására
Az Európai Szociális Alap Plusz és Magyarország költségvetése által
társfinanszírozásban megvalósuló „A munkavállalók és vállalatok
alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a
munkaerő fejlesztésén keresztül" elnevezésű GINOP_Plusz 3.2.1-21 pillér
projekt célja, hogy vállalatoknak nyújtott támogatásokkal segítse
munkavállalóik képzését, ezzel hozzájárulva a vállalkozások
termelékenységének javításához és a munkavállalók kompetenciáinak
fejlesztéséhez.

Támogatható képzések típusai:

https://nfsz.munka.hu/cikk/1674

A negyedik szakaszban a KKV-k részére a támogatás maximuma 100
millió Ft-ra emelkedik, a nagyvállalatok legfeljebb 150 milliós Ft-os
támogatásban részesülhetnek. A munkahelyi képzések megvalósítására
rendelkezésre álló időtartam 12 hónap. 
A képzési költségekre és kieső munkaidőre jutó bérre –
vállalatnagyságtól függően – továbbra is 50 - 70 százalékos intenzitású
támogatás állapítható meg. A mikro- és kisvállalkozások a szakmai
megvalósítás költségéhez is igényelhetnek támogatást. Az egy főre jutó
maximálisan elszámolható költség képzési támogatás esetén 350.000
forint. A figyelembe vett bérköltség legfeljebb az aktuális kötelező
legkisebb munkabér (minimálbér) 1,5-szereséig terjedhet.
Az eredményesség mérés során az egyén utolsó képzési napjától
számítva a 180. napon kell a továbbfoglalkoztatási kötelezettség
betartását vizsgálni, a béremelés ebben a szakaszban sem vizsgált
mutató.

Szakmai ismeretre irányuló képzés,
Soft skill képzés,
Információs és kommunikációs technológiákra (IKT) irányuló képzés,
Nyelvi képzés.

A pályázatra kérelmet 2025. november 30-ig lehet benyújtani.



a vállalkozás rendelkezik a részvényesek vagy tagok szavazati
jogának többségével egy másik vállalkozásban;

1.

a vállalkozás jogosult kinevezni vagy elmozdítani egy másik
vállalkozás igazgatási, irányítási vagy felügyeleti testülete tagjainak
többségét;

2.

az egyik vállalkozás valamely másik vállalkozás felett meghatározó
befolyást gyakorolhat az e vállalkozással kötött szerződés alapján
vagy az alapító okiratában vagy alapszabályában meghatározott
rendelkezés alapján;

3.

a vállalkozás, amely valamely másik vállalkozás részvényese vagy
tagja, e vállalkozás többi részvényesével vagy tagjával kötött
megállapodás alapján egyedül birtokolja a másik vállalkozásban a
részvényesek vagy tagok szavazati jogának többségét.

4.

„Egy és ugyanazon vállalkozás” fogalma

Az igénybe vehető de minimis (csekély összegű) támogatás mértékét
nem az egyes vállalkozásokra önállóan, hanem az egy és ugyanazon
vállalkozásokra összesítve kell megállapítani. Az „egy és ugyanazon
vállalkozás” fogalmát az Európai Unió Bizottságának 2023/2832 számú
rendelete (De minimis rendelet) az alábbiak szerint határozza meg:

„Egy és ugyanazon vállalkozás”: e rendelet alkalmazásában valamennyi
olyan vállalkozás, amelyek között az alábbi kapcsolatok legalább egyike
fennáll:

Az egy vagy több másik vállalkozáson keresztül a fentiekben említett
kapcsolatok egyikével rendelkező vállalkozásokat is egy és ugyanazon
vállalkozásnak kell tekinteni.
Így tehát, ha „A” és „B” vállalkozás pl. egyaránt egyszemélyes Kft-k, és a
két társaság tulajdonosa ugyanaz a „C Kft”, abban az esetben „A”, „B” és
„C” Kft. egy és ugyanazon vállalkozásnak minősül.


